



МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ МОРСКИЕ ВОРОТА

Округу прибавили ярких красок



Этим летом округ Морские ворота украсят более 35 тысяч цветов.

Яркие цветочные ковры появились в привычных для наших жителей местах. Яркие петунии, бархатцы, сальвии, агератум, цинерарии и другие однолетние цветы высажены у здания Местной Администрации, у домов 8–10 на Канонерском острове. По традиции появились цветы и в ва-

зонах, расположенных в разных точках МО Морские ворота: на Канонерском острове, д. 16, д. 8–10, на ул. Двинской, д. 11, дд. 15–17; д. 14, корп. 4; д. 16 и по другим адресам. Жители уже оценили цветочное убранство в сквере у дома 4 на ул. Двинской. Радует глаз красочной пестротой и знаковая клумба нашего округа на Канонерском острове, которую жители называют Звездой.

ВЫБОРЫ–2024

19.06.2024

РЕШЕНИЕ

№ 04/01

О назначении выборов депутатов Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Морские ворота седьмого созыва

В соответствии с Федеральным Законом от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», со статьей 5 Закона Санкт-Петербурга «О выборах депутатов муниципальных советов внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга» от 26.05.2014 № 303-46,

СОВЕТ РЕШИЛ:

1. Назначить выборы депутатов Муниципального Совета города федерального значения Санкт-Петербурга внутригородского муниципального образования муниципальный округ Морские ворота седьмого созыва на 08 сентября 2024 года.

2. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на Главу внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Морские ворота Привалова А.А.

3. Опубликовать настоящее Решение в официальном печатном издании внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Морские ворота – газете «Муниципальный вестник».

4. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председательствующий, Глава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морские ворота А.А. ПРИВАЛОВ

ДАТА В КАЛЕНДАРЕ



Жителей МО Морские ворота поздравляем с Днем работников морского и речного флота.

Этот праздник отмечают сотрудники пассажирского, торгового и ледокольного флотов, портовики и судоремонтники, представители других специальностей, словом, все, кто трудится на водном транспорте и приумножает традиции, заложенные поколениями предшественников.

Водный транспорт всегда играл большую роль в истории страны, формировании единого экономического пространства, в развитии социальной сферы. Многие поколения моряков и речников трудились с полной отдачей, настойчиво добивались поставленных целей.

Сегодня в нашей стране и городе строятся современные суда, совершенствуется береговая инфраструктура, воплощаются в жизнь стратегические проекты — такие, как освоение арктического шельфа, развитие Северного морского пути. Благодаря профессионализму и приверженности традициям отрасль развивается. Нарастают перевозки, совершенствуется береговая, логистическая инфраструктура и др.

Желаем всем речникам, работникам морского флота успехов в реализации намеченных целей, крепкого здоровья и всего самого доброго.

**Муниципальный Совет
и Местная Администрация
МО Морские ворота**

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА
1 300 000

ЕЖЕМЕСЯЧНО ОТ 210 000
В ЗОНЕ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ

У ГОРОДА-ГЕРОЯ СВОИ ГЕРОИ

GOV.SPB.RU/CONTRACT
СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ **117**



АКТУАЛЬНО

ПРИЕМ ДЕПУТАТА

Записаться на прием к депутату Заксобрания Санкт-Петербурга Наталии АСТАХОВОЙ можно:

 vk.com/nvastakhova
 t.me/nvastakhova
 8 (981) 788-62-44



Она сама ответит на сообщения и расскажет о депутатской деятельности.

МЕСТО ВСТРЕЧИ
ВETERАНОВ

Уважаемые жители муниципального образования!

Заседания Совета ветеранов МО Морские ворота, прием ветеранов труда и пенсионеров будут проводиться еженедельно по средам с 12:00 до 14:00 по адресу: ул. Двинская, д. 10 (помещение расположено рядом с участковым пунктом полиции № 7).

Эльза САЛАНОВА,
председатель Совета ветеранов
МО Морские ворота

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

ГАРАНТИИ
ДЛЯ ОДИНОКИХ
РОДИТЕЛЕЙ

В 2024 году вступили в силу изменения в ст. 261 ТК РФ, регламентирующей предоставление гарантий беременным женщинам и лицам с семейными обязанностями при расторжении трудового договора.

Работодателям запрещено увольнять по своей инициативе сотрудников, одиноко воспитывающих детей до 16 лет. Ранее гарантия распространялась на родителей, имеющих детей до 14 лет.

Не допускается расторжение трудового договора с женщиной, имеющей ребенка до трех лет, с одинокой матерью, воспитывающей ребенка-инвалида до 18 лет или ребенка до 16 лет, с другим лицом, воспитывающим детей без матери, с родителем (иным законным представителем ребенка), являющимся единственным кормильцем ребенка-инвалида до 18 лет либо единственным кормильцем ребенка до трех лет в семье, воспитывающей троих и более детей до 14 лет, если другой родитель (иной законный представитель ребенка) не работает.

Исключение составляют случаи увольнения таких сотрудников при ликвидации организации; однократном грубом нарушении ими обязанностей; предоставлении работодателю подложных документов при заключении трудового договора; применении, в т. ч. однократном, методов воспитания, связанных с физическим и (или) психическим насилием над личностью обучающегося, воспитанника.

За защитой трудовых прав, в т. ч. в судебном порядке, можно обратиться к прокурору района.

По информации Прокуратуры Кировского района

ЗНАЙ НАШИХ

ПОЛУЧИЛИ ПУТЕВКИ
НА «СПАССКУЮ БАШНЮ»

В Санкт-Петербурге состоялись соревнования по джигитовке в рамках XXV Международной конной выставки «Иппосфера — 2024».

Выставку по традиции организовали в КСК «Дерби». Ее гостей ждали захватывающая шоу-программа, породные ринги, мастер-классы и многое другое. 9 июня прошел чемпионат Санкт-Петербурга по джигитовке, в котором участвовали воспитанники конноспортивной школы «Морской конек», работающей в нашем округе при поддержке органов местного самоуправления МО Морские ворота.

Гостей и участников соревнований поздравил президент Федерации конного спорта Санкт-Петербурга Андрей Лютченко. Президент Федерации конного спорта Ленинградской области Виктор Локтионов назвал «Иппосферу» «праздником для всех любителей лошадей». По его словам, коллективы, которые участвуют в конных шоу, готовятся к ним минимум за полгода. «В этом году у нас много участников из кавказских республик. „Иппосфера“ сближает народы как проект всероссийского масштаба», — отметил он.

Юные джигиты «Морского конька» показали себя на чемпионате только с лучшей стороны. В группе D-1 (дети 7–10 лет) первое место завоевал Макар Волков, второе место у Влады Рушаковой, третье место досталось Полине Ласточкиной. Стефания Корнеева и Виктория Толстова завоевали 4 и 6 места соответственно.

В группе D-2 (дети 11–13 лет) наши ребята завоевали 1, 2 и 4 места: это Ольга Волкова, Лев Корнеев, Мария Безродная. Победители и призеры чемпионата, а также спортсмены, достойно выступившие на соревнованиях, получили приглашение на фестиваль «Спасская башня», который стартует в Москве.



ЗАБОТА

«ЭТО ЧЕСТНО, ЭТО СПРАВЕДЛИВО»

С 1 февраля 2025 года индексация пенсий начнет действовать для 7,8 млн работающих россиян пенсионного возраста. Более 300 тысяч из них — петербуржцы.

ИНИЦИАТИВА СНИЗУ

На встрече губернатора Санкт-Петербурга с социальными работниками специалист Центра социальной реабилитации инвалидов Ирина Андрушина обратилась к Александру Беглову с просьбой о защите интересов работающих пенсионеров. Александр Дмитриевич отнесся к вопросу внимательно и пообещал обсудить тему индексации пенсий с президентом. «Это честно, это справедливо», — отметил он. И слово свое сдержал: через несколько дней, на пленарном заседании ПМЭФ, Владимир Путин выступил в поддержку инициативы.

Сейчас Правительство РФ и Госдума уже ведут работу по поручению главы государства. На совещании с вице-премьерами председатель правительства РФ Михаил Мишустин назвал конкретные цифры и сроки. А замруководителя фракции «Единая Россия» в Госдуме

Андрей Исаев подтвердил, что депутаты планируют принять решение в летнюю сессию.

БЕЗ ЛИШНИХ ХЛОПОТ

Председатель правительства сделал акцент: процесс должен быть удобным для людей и проходить в беззаявительном порядке. Как это будет происходить? Сейчас для неработающих пенсионеров ежегодно индексируются обе части пенсии: страховая (сформированная за счет накопленных трудовых баллов) и базовая (представляющая собой фиксированную выплату от государства). К примеру, в этом году для неработающих и «стоимость» пенсионного балла, и фиксированная часть были проиндексированы на 7,5%. А для трудоустроенных — нет. Для них увеличивается только страховая часть и только благодаря накоплению индивидуальных пенсионных коэффициентов, ИПК. Именно это вынуждало людей по достижении пенсионного возраста оставлять работу. После официального принятия решения об индексации для работающих пенсионеров базовая часть пенсии (в 2024 году — 8134 рубля)

будет ежегодно возрастать на установленный государством процент с учетом инфляции. При этом перерасчет страховой части будет произведен с учетом взносов в СФР за прошедший год.

СВОЕВРЕМЕННОЕ РЕШЕНИЕ

Попытки поднять вопрос индексации пенсий предпринимались различными политическими силами, и только Александру Беглову это удалось.

По данным Соцфонда России, в 2023 году численность работающих пенсионеров опускалась до 7,55 млн человек. Если принять во внимание, что средний размер пенсии у трудоустроенных составлял к началу апреля этого года 17480 рублей в месяц, а у работающих — 21750 рублей, то разницу более чем в 4000 рублей можно считать достаточным аргументом для восстановления социальной справедливости.

Такое решение отвечает интересам не только работающих пенсионеров, но и работодателей, и государства: поможет сохранить в экономике квалифицированные рабочие руки. Поэтому глава государства поддержал инициативу губернатора Санкт-Петербурга.

ТВОРЧЕСТВО

«ВДОХНОВЕНИЕ» СТРОИТ
ПЛАНЫ

Танцевальный сезон 2023—2024 года для ансамбля школы № 379 «Вдохновение» был наполнен морем эмоций и наград.

Во-первых, коллектив отпраздновал юбилейный, пятнадцатый год существования. Во-вторых, в нем было много конкурсов и фестивалей, побед и поражений. Но наш коллектив не останавливается на достигнутом: делает выводы и идет дальше.

В коллекции наград «Вдохновения» прибавилось 50 кубков, которые теперь украшают танцевальный класс. Самые яркие впечатления ребята получили от поездки в Татарстан для участия в международном конкурсе «Планета искусств». В Казань коллектив поехал большим составом — 44 человека. Примечательно, что в этом испытании приняли участие не только дети, но и наши танцующие мамы. Они впервые выходили на сцену в рамках соревнований, но получили заслуженную награду — второе место. Это выступление дало им возможность вновь почувствовать себя детьми, так же переживать за кулисами перед выходом на сцену. Важно, что у «Вдохновения» была большая группа поддержки. Наши болельщики следили за выступлениями ребят даже из Санкт-Петербурга. Домой мы привезли семь кубков призеров и победителей.

Мы уже строим планы на будущий танцевальный сезон, обсуждаем с нашим мастером по костюмам Еленой Бугриной образы, подбираем музыку для новых танцев. В планах будущего года — поездка в Москву на международный танцевальный конкурс, в Нижний Новгород и Ярославль.

Вера ЯКУШЕНКОВА,
художественный руководитель «Вдохновения»

СЕМЕЙНЫЙ АЛЬБОМ

«Помню, что было очень страшно»

Когда началась война, Людмиле Гавриловне Жуковой было четыре года. Следующие три она провела со своей семьей на территории Белорусской ССР под немецкой оккупацией.



Людмила ЖУКОВА,
жительница
МО Морские
ворота:

Войну я немного помню. Семья моя проживала в Белоруссии, в районе города Орша, и все мы попали под немецкую оккупацию, в том числе и мой отец Гавриил Романович. Он родился в 1901 году, стал машинистом и всю жизнь трудился на этом поприще. В 1956 году ушел на пенсию, и до сих пор его фотография висит в железнодорожном музее в депо. Во время наступления немцев в армию отца не взяли. Тогда был настоящий хаос: никто ничего не успевал, никто не предполагал, что немцы захватят нашу территорию так быстро (оккупация Белоруссии немецкими войсками была завершена в течение недели после начала войны. — Прим. ред.). Отец поехал в сторону Москвы и смог добраться до Гусино Смоленской губернии. Это недалеко, от Орши до Смоленска всего 100 километров. Когда отец доехал до Гусино, там уже были немцы, и ему пришлось вернуться.

Помню, что было страшно. Самолет летит — неважно чей, все равно страшно. Я всегда старалась забежать домой и спрятаться под кроватью. Мне по-детски казалось, что там безопасно, под кроватью со мной ничего не случится.



Помню тот ужас, который вызвал первый в истории боевой залп «Катюши» под Оршей вблизи деревни Пицалово. Там даже закладной камень есть и мемориальный комплекс. Орша является крупным железнодорожным узлом. Ни один поезд, следующий по территории Белоруссии, не пройдет мимо Орши. Экспериментальная батарея «Катюш» под командованием капитана Ивана Флорова 14 июля 1941 года была по железнодорожным путям, где стояли составы и техника (существуют разные версии датировки первого боевого применения «Катюши». — Прим. ред.). В Смоленской области батарея Флорова попала в окружение. Оставшиеся в живых бойцы приняли решение взорвать себя и реактивные установки, чтобы они не попали в руки врага. Так вот, когда работали «Катюши», мы, местные жители, сидели в окопах и испытывали ужас. Это было действительно страшно.

Помню, что немцы выгнали нас из родительского дома, и мы жили у ба-

бушки Пелагеи Гавриловны. Немцы заставляли ее печь им драные блины. Они им очень нравились. Немцы бабушку хвалили и говорили: «Блины гут». А вот как бабушка штопала носки, немцам не нравилось. Бабушка, помню, приговаривала: «У меня пятеро сыночков воюют против вас, а я вам носки, что ли, буду штопать как надо!»

Мамины братья — Иван, Георгий, Константин — воевали. Петр работал диспетчером на железной дороге. И хоть над ним немного подтрунивали по этому поводу, тем не менее в годы войны железнодорожные работники тоже подвергались опасности. Младший мамин брат был рожден в 1925 году, и на фронт его не взяли. Зато немцы дважды его угоняли в Германию. Все мамини братья вернулись домой живыми. К сожалению, я не расспрашивала их о войне. Все время в трудах-заботах — некогда было беседовать.

27 июня 1944 года Оршу освободили. Недалеко проходила магистраль Москва — Минск, и оттуда шли наши солдатики. Это я уже хорошо помню. Мужчины попрятались, а женщины вышли встречать. Встречали настороженно, с опаской. Мало ли кто идет в советской форме, может, это диверсанты провокацию устраивают. Ну а когда женщины разобрались, что пришли действительно свои, — то уж понесли им все, что было: и молоко, и сдобу, и сало. Очень обрадовались.

Именно после освобождения Орши в 1944 году в армию был призван и мой будущий муж, Николай Леонтьевич Жуков. Он тоже из Белоруссии. Родился в 1924 году и в начале войны еще не подлежал призыву. Со своими войсками прошел половину Европы. Демобилизовался в 1948 году.

«Он считал защиту Родины работой»

Отец Надежды Калиты из тех, о ком говорят: прошел всю войну от начала до конца. Он мог бы многое рассказать о войне, но, как и большинство ветеранов, предпочитал о ней не говорить.



Надежда КАЛИТА,
жительница
МО Морские
ворота:

Отец, Лесников Петр Тарасович, родился в 1922 году в деревне Полонейка Смоленской губернии. Получил профессию токаря. На фронт был призван в августе 1941 года в 32-й гвардейский артиллерийский полк. Служил под командованием маршала Конева. Войну окончил на должности командира отделения связи в звании гвардии сержанта. Несколько раз был ранен — точно знаю, что получил ранение в плечо и контузию. Однако это не помешало ему пройти войну до конца. Мужество и воинская доблесть отца отмечены многими наградами, среди которых особое место занимают два ордена Красной Звезды.

После войны работал в порту бригадиром докеров, там и познакомился с мамой. О войне папа почти не говорил.



Зарисовка о герое в заводской многотиражке

Во-первых, он был скромным человеком и никогда не кичился подвигами. Во-вторых, он воспринимал защиту Родины в годы Великой Отечественной войны как своего рода работу.

Я была ребенком, но помню, что в 1962 году незадолго до Дня Победы к отцу приходили корреспонденты — скорее всего, из многотиражки порта: расспрашивали о войне, фотографировали. Вышла статья, вырезка которой сохранилась.

В ней говорится: «Свой боевой путь закончил в звании гвардии сержанта в Праге. К тому времени на груди у него уже сверкали два ордена Красной

Звезды, орден Отечественной войны, орден Славы».

К сожалению, отец умер достаточно молодым человеком в 1975 году. Поскольку о войне он не говорил, то и боевых историй я не знаю. Но считаю важным и нужным передавать следующему поколению всю сохранившуюся информацию о тех, кто отстаивал нашу Родину в годы Великой Отечественной войны. Во всяком случае, я постаралась собрать по крупицам все доступные сведения об отце и его участии в войне. Надеюсь, что мои внуки их сохранят и будут чтить память прадеда и его воинский подвиг.

СЕЗОННОЕ

БЕЗОПАСНЫЙ
ОТДЫХ НА ВОДЕ

Во время купального сезона полезно знать, что запрещено и разрешено отдыхающим у водоемов.

На водных объектах запрещается: купаться в местах, где выставлены щиты с предупреждениями и запрещающими надписями; купаться в необорудованных, незнакомых местах; заплывать за буйки, обозначающие границы; прыгать в воду с катеров, лодок, причалов, а также сооружений, не приспособленных для этих целей; загрязнять и засорять водоемы; купаться в состоянии алкогольного опьянения; допускать в воде шалости, связанные с нырянием и захватом купающихся; подавать крики ложной тревоги; плавать на досках, бревнах, лежаках, автомобильных камерах, надувных матрасах; оставлять детей без присмотра вблизи водных объектов.

В экстренных случаях звоните по единому телефону «112» (для операторов сотовой связи).

За нарушение правил купания и пользования пляжами предусмотрена административная ответственность. Нарушение правил охраны жизни людей на водных объектах влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи рублей.

Управление по Кировскому району
ГУ МЧС РФ по СПб

АКТУАЛЬНО

ОБУЧЕНИЕ
ДЛЯ ПЕТЕРБУРЖЦЕВ

Жители Петербурга могут приобрести новую квалификацию за счет федерального бюджета.

Открыто бесплатное обучение отдельных категорий граждан в рамках федерального проекта «Содействие занятости» нацпроекта «Демография». Участниками могут быть 12 категорий граждан:

- ветераны боевых действий, принимавшие участие в специальной военной операции на территориях ДНР, ЛНР и Украины с 24 февраля 2022 года, на территориях Запорожской и Херсонской областей с 30 сентября 2022 года, уволенные с военной службы;

- лица, принимавшие в соответствии с решениями органов публичной власти ДНР, ЛНР участие в боевых действиях в составе Вооруженных сил ДНР, Народной милиции ЛНР, воинских формирований и органов ДНР и ЛНР начиная с 11 мая 2014 года;

- члены семей лиц, погибших или умерших при выполнении задач в ходе специальной военной операции (боевых действий), члены семей лиц, умерших после увольнения с военной службы (работы), если смерть таких лиц наступила вследствие ранения или заболевания, полученного ими при выполнении задач в ходе специальной военной операции.

Получить консультацию можно в Центре занятости населения или в Президентской академии в Санкт-Петербурге, оставив заявку на сайте: <https://spb.ranepa.ru/demografia/>.

Заявить о желании пройти обучение можно в WhatsApp, Telegram по номерам:

+7 (921) 633-89-75, +7 (921) 633-89-73, +7 (921) 097-39-90.

ЛИСТАЯ СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

«Красин» — летопись продолжается

В июне 1928 года советский ледокол «Красин» отправился в плавание, которое прославило его на весь мир. Несмотря на тяжелые условия — льды, холод и прочие опасности, экипаж судна спас терпящих бедствие участников полярной экспедиции исследователя Умберто Нобиле. И этот подвиг вошел в историю навсегда. Не все знают, что в тот знаковый спасательный поход «Красин» отправился прямиком с Канонерского судоремонтного завода, где до этого проходил капитальный ремонт.

ВАЖНОЕ ЗАДАНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА

Коллектив старейшего предприятия России, как говорят специалисты, «вдохнул новую жизнь» в десятки всемирно известных судов, в том числе занесенных в Книгу рекордов Гиннеса. На счету каждого поколения рабочих Канонерского судоремонтного завода — достижения, вписавшие яркие страницы в биографию морского флота нашей страны. Отдельная глава — ледокол «Красин» (первоначально он носил имя «Святогор». — Авт.).

Построенный в Англии, «Святогор» считался вершиной судового строительства начала XX столетия. В марте 1917-го на корабле подняли Андреевский флаг. Ледокол был приписан к порту Архангельск. Участвовал в Гражданской войне, защищал Архангельск от войск Антанты. В 1918 году было принято решение затопить гигант в устье Северной Двины, чтобы не дать интервентам войти в северный город. Затопить полностью его не удалось. Белая гвардия подняла ледокол, повреждения ликвидировали, и он ходил под флагом Великобритании. В 1921 году народный комиссар внешней торговли РСФСР Леонид Красин договорился о выкупе и возвращении судна в Россию. Вскоре после смерти Леонида Борисовича — в 1927 году — его переименовали в «Красин».

Когда ледоколу потребовался серьезный ремонт, важное задание поручили Канонерскому судоремонтному заводу. От рабочих требовались и профессиональные умения, и знания, и смекалка. В марте 1928 года правительство Советского Союза дало указание ускорить работы, так как «Красин» готовился к арктическому плаванию.



В летописи предприятия сказано, что на скорейшее завершение были брошены все силы. До наших дней дошли имена лучших — это механик Василий Андреев, рабочие Павел Корневский, Петр Еремеев, молодой слесарь Владимир Котов, судосборщик Георгий Сорокин, токарь Борис Корчагин и десятки других мастеров своего дела. В то время руководил заводом Николай Уткин. Люди не хотели отходить от своих рабочих мест до тех пор, пока не закончат. И выполнили обязательства раньше срока на несколько дней. У причала состоялся торжественный митинг. Моряки передали канонерцам горячие слова благодарности. Коллектив пожелал им успеха.

ПОРТ ПРИПИСКИ — ПЕТЕРБУРГ

Так сложилось, что той же весной 1928 года в ста километрах от острова Шпицберген потерпели крушение воздухоплатели. На дирижабле «Италия» они собирались покорить Северный полюс. Но 25 мая случилась авария. Выжившие аэронавты оказались на льдине.

Итальянское правительство обратилось за помощью к мировому сообществу, в том числе попросило руководство СССР послать ледокол. В нелегкий путь направились 18 кораблей и 21 самолет из шести стран. Но со льдины исследователей снял именно экипаж «Красина», который смог пробиться сквозь толщу льдов. Мир встречал как героев и полярников, и команду спасителей...

А канонерцы с того времени стали главными специалистами по ремонту Арктического ледокольного флота. Начиная с 1930-х они ремонтировали «Ермак», «Ленин», «Октябрь», «Силач», «Пургу» и другие суда.

«Красин» стал легендой. Он героически участвовал в Великой Отечественной войне (в его послужном списке — и участие в знаменитом конвое PQ-15), и в многочисленных походах по арктическим морям. Ледокол внес в освоение Арктики неоценимый вклад. В 1980-е годы старейшина ушел на «заслуженный отдых». Но в 1990-е в его судьбе произошел печальный поворот — судно могли продать за границу. Благодаря невероятным усилиям организованного Общественного комитета он остался в Петербурге. Сегодня это корабль-музей — филиал Музея Мирового океана.

— В 1995 году патриарх ледокольного флота встал в доке Канонерского судоремонтного завода, — рассказывает научный сотрудник музея «Ледокол „Красин“» Виталий Бронников. — У капитана, фронтовика Льва Бурака, была мечта: после капитального ремонта совершать на историческом судне круизы в Италию. Но эта мечта не сбылась. На заводе вывели из строя главный паровой котел, так как тогда не было специалистов по его обслуживанию. Корабль стал музеем. Его посещают сотни людей из разных городов мира, у нас проводятся научные мероприятия. История легенды продолжается...

Елена СКОРОДУМОВА



Всех юбиляров июня и июля поздравляем с вашей личной памятной датой!

Здоровья крепкого желаем, любви и удачи! Пусть и родные, и друзья будут рядом с вами. Пусть удача всегда улыбается вам, на душе будет светло и радостно, а хорошее настроение навсегда вытеснит грусть!

Уважаемые юбиляры, отмечающие 75, 80, 85, 90, 95, 100-летие, просим вас обращаться в Местную Администрацию МО Морские ворота за подарками.

Информация по тел. 746-90-45.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

КОНТОРА СТАЛА ПАМЯТНИКОМ



Здание портовой конторы на Канонерском острове, д. 24, получило статус памятника регионального значения.

Это было одно из первых строений, которые видели прибывающие в город морским путем. Представительская функция нашла отражение в его парадном архитектурном облике.

До 1967 года в здании жили специалисты Канонерских судоремонтных мастерских. После 1969 года его переустроили под амбулаторию Канонерского судоремонтного завода.

ДУХОВНОСТЬ

ХРАМ БОГОЯВЛЕНИЯ ОСВЕТИЛИ

Историческое сооружение на Гутуевском острове украсила архитектурно-художественная подсветка. Такой подарок храм получил к 125-летию, которое он отмечает в этом году.

— Художественная подсветка храма — это также часть большой работы, которую мы вместе с нашим партнером, компанией «Газпром», проводим по сохранению культурного наследия, памятников архитектуры и святынь Петербурга, — отметил губернатор

Александр Беглов. За последние годы выполнили много проектов светового оформления исторических зданий, набережных, улиц и площадей. Художественная подсветка дополняет красоту петербургской архитектуры, создает особую атмосферу праздника для горожан и гостей Северной столицы.

Установка светотехнического оборудования выполнена в рамках программы взаимодействия правительства Санкт-Петербурга и ПАО

«Газпром». С появлением подсветки величественное здание храма кажется невесомым. Чтобы подчеркнуть архитектурные особенности здания, специалисты установили 167 энергоэффективных приборов общей мощностью 17 кВт. Прожекторы расположены на опорах по периметру строения, свет направлен на силуэт храма, его главы и кресты. Акцентным светом обозначены детали: мозаики, окна, ажурные карнизы.

ПРОКУРАТУРА КИРОВСКОГО РАЙОНА ПРЕДУПРЕЖДАЕТ!

МНОГИЕ ДУМАЮТ, ЧТО МОСКИТАЯ СЕТКА КРЕПКАЯ, И СМОЖЕТ УДЕРЖАТЬ ДЕТЕЙ, НО ЭТО ЗАБЛУЖДЕНИЕ. ЗАЩИТИТЕ РЕБЕНКА ОТ ВЫПАДЕНИЯ ИЗ ОКНА!

- СНИМАЙТЕ ОКОННЫЕ РУЧКИ, КОГДА НЕ ПОЛЬЗУЕТЕСЬ ИМИ!
- УСТАНОВИТЕ БЛОКИРОВАТЕЛИ, КОТОРЫЕ НЕ ПОЗВОЛЯТ ОТКРЫТЬ ОКНО ШИРОКО!
- УБЕРИТЕ ОТ ОКНА МЕБЕЛЬ, ЧТО ИСКЛЮЧИТ ВОЗМОЖНОСТЬ ДЛЯ МАЛЫША ЗАБРАТЬСЯ НА ПОДОКОННИК!
- НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ДЕТЕЙ БЕЗ ПРИСМОТРА В КОМНАТЕ С ОТКРЫТЫМИ ОКНАМИ!

ПОМНИТЕ, ЧТО, ЗАБЕДНО ОСТАВЛЯЯ БЕЗ ПОМОЩИ МАЛОЛЕТНЕГО РЕБЕНКА, О КОТОРОМ ВЫ ОБЯЗАНЫ ЗАБОТИТЬСЯ, ВЫ МОЖЕТЕ ПОПАСТЬ ПОД УГОЛОВНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ!